

# 立秋无秋意，“高烧”仍持续

(上接A04版)

## 今夏感觉虽更热，高温天数却不多

“今年夏天是不是比往年热?”这几天,不少人在《洛阳晚报》天气与服务版的QQ群里发出了这样的疑问。记者了解到,今年6月和7月的平均气温确实比往年略高。

据市气象部门统计数据,今年6月,我市全区平均气温为25.4℃,比近30年的平均值偏高0.4℃;7月,我市全区平均气温为26.9℃,比近30年的平均值偏高0.5℃。此外,我市历年入夏的平均时间为5月24日左右,而今年我市的入夏时间为5月11日,比往年提前了10余天。

除了平均气温偏高,副热带高压也是让我们感觉“今夏更热”的原因之一。

“进入7月后,副热带高压提前西伸北抬频繁影响我市,从而导致高温湿热天气来得早,因此人们会感觉今夏高温时间长,且比去年热。”市气象专家

称,近期及未来一段时间,副热带高压将稳定在我市上空,它将东南部沿海的湿热天气系统带到我市,且表现得较为“强势”,导致西北部较弱的冷空气难以靠近,空气中的湿度加大,相对湿度平均在60%左右。同是高温天气,湿度大时,人们会感觉更闷热难耐。

虽然今夏感觉上更热,但截至目前,监测到的最高温度低于往年,高温天数也比往年少。

“今年入夏以来,我市最高气温出现在6月27日,是洛宁县观测站监测到的39.8℃;而去年6月13日,宜阳县的最高气温达到了42.8℃。”市气象专家说,今年入夏以来,我市最高气温尚未超过去年,且35℃以上的高温天数也比去年同期有所减少。以在孟津县设立的国家级基本气象站为例,今年超过35℃的高温天气共有13天,而去年同期有18天。



昨日中午,一市民冒着高温和烈日在市区骑行

## 今日立秋,雨后高温依旧

今日我们将进入二十四节气中的立秋节气,尽管立秋预示着夏去秋来,但立秋后暑气并不会马上消退。俗话说,“秋后一伏热死人”,“秋老虎”余威仍在,防暑降温依旧不能松懈。

据市气象专家预计,今天白天到夜间,我市全区多云转阵雨或雷阵雨,局部地区伴有雷电短时强降水等强对流天气,偏北风2级~3级,最低气温25℃~27℃,最高气温34℃~36℃。8日白天到夜间,我市全区多云,部分地区有阵雨或雷

阵雨,气温25℃~34℃。

立秋不等于入秋,气象专家称,按气候学划分季节的标准,下半年日平均气温稳定降至22℃以下为秋季的开始。统计资料显示,除长年皆冬和春秋相连无夏区外,我国很少有立秋就进入秋季的地区。我市也不例外,一般要到9月上旬才真正进入秋天。

尽管今日我市可能有阵雨造访,但并不意味着能达到“一场秋雨一场凉”的“制冷”效果,凉快没有那么容易,热还是近期的主题。

### 相关链接

南方高温创纪录 浙江局地达43℃

□据 新华社

没有最热,只有更热。6日,南方出现今年以来最强劲的高温天气,浙江新昌的温度甚至达43℃。

据中央气象台6日15时的监测资料显示,35℃以上的高温覆盖面积约为158万平方公里,约占全国陆地国土面积的1/6,40℃以上覆盖面积约为7万平方公里,两项指标均达到今年以来的最大值。

除此之外,6日15时,全国还有167个监测站出现今年以来当地最高气温,主要分布在江淮和江南地区。其中,最高气温前十名分别为:浙江新昌43℃、安徽广德42.6℃、浙江余姚42.2℃、浙江安吉42.1℃、浙江嵊州41.9℃、浙江奉化41.9℃、江苏苏州(嘉元路站)41.6℃、安徽宣城41.5℃、浙江缙云41.5℃、浙江富阳41.5℃。



红星·美凯龙  
MACALLINE  
创享家居之美



# 8月10日 建材、家具

# 百名总裁签售会

错过一天 再等一年

主办: 红星美凯龙 特约支持: 欧路莎卫浴 雅木乌金木家具

签售时间: 8月10日 签售地点: 洛阳红星美凯龙

## 只求数量, 不求利润

洛阳红星美凯龙百名总裁签售会已连续举行了三届,三年来有200多位工厂总裁共赴了这场“家居业的奥斯卡”盛会,总裁们来到洛阳充当品牌的业务员,借本届百名总裁签售会的良机,以“薄利多销”为理念,宣传自己的品牌,只求数量,不求利润!

签售时间: 8月10日上午10时—11时 签售仅1小时, 签售卡全城限量发行500张

签售卡预约方式 电话预约: 65915088 网络预约: www.lyredstar.com 短信预约: 发“签售”到18537912234

## 雅木 @ 乌金木 总裁张志翔邀您惠聚雅木

地址: 红星美凯龙A馆二楼西厅观光电梯处 电话: 65556503